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2. Ha xoopauHatHoii npsimoii Toukamu A, B, Cu D otmeuens! yncna 0,508; 0,85; -0,05; 0,058. Kakoit Toukoii nzo0paxaercs

yucio 0,058?
B orBeTe yKaXKHTE HOMEP MPABHIBHOIO BAPHAHTA.
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3. Hacenenue ABCTpaiauu COCTaBISIET 2° 16° 4eJIOBEK, a IUIOLab UX TEPPUTOpPHUH paBHa 8,5-10 6 kB. kM. CKONIBKO B cpenHeM

TIPUXOIUTCS JKuTemer Ha 1 KB. km?
B orBeTe yKaxkute HoMep NpaBHIbHOIO BAPHAHTA.

1) npumepHo 4,25 yenoseka
2) mpumepHo 2,35 yenoBeka
3) mpumepHoO 42,5 yenoBeka
4) nmpumepHo 23,5 yenoBeka

4. Pemnte ypaBHEHUE ¥ —5x—14=0.

Ecin kopHerf HecKoIbKO, 3aITHIIATE HX YEPEe3 TOUKY C 3alIATOH B IIOPAJKE BO3PACTAHHA.

5. Ha pucynxe n306paxés rpaduk GyHKIMH BUAA y = ax’ + bx+c¢. YCTAHOBHTE COOTBETCTBUE MEXKIY YTBEPHKICHUAMU U TIPO-
MEXKYTKaMH, Ha KOTOPBIX 9TH yTBEPXKICHHUS BHIIONHIIOTCS. Brmimure B IpuBeEHHYIO B OTBETE TaOJINIly ITOJ Kax0il OyKBOM co-

OTBETCTBYIOILYIO IU(DY.

YTBEPXJEHNWA

A) GyHKIMS BO3pACTAET HA MPOMEKYTKE
B) dyHknus yObIBaeT Ha MPOMEKYTKE

Ky
\
MTPOMEXYTK!
1) [0; 3]
2)[-1;1]
3)[2;4]
4)[1; 4]

3anumure B 0OTBET UHU(PBI, PACIIOI0KUB UX B MOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIEM OyKBaM:

A

6. lana apudmerndeckas nporpeccust 14, 9, 4, ... Kakoe 4ucio CTOUT B 3TOi NOCie0oBaTeIbHOCTH Ha 81-M MecTe?

7 b .
- HananuTe 3HaUYCHUC BBIPAXKCHUA 5a 2%

8. Vkaxute pemenue HepaBeHcTBA — 3 —3x < 7x—9

1) (—e0;0,6)
2) (—o=;1,2)
3) (0,6; +o0)
4) (1,2;40)
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9. BricoTa paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA paBHA 56\/3. Haiigute ero TIepUMETp

™

10. B oxpyxHoctu ¢ uentpom O ACwu BD — nuamertpsr. Llentpanbaeiii yron AOD pasen 136°. Haii-
nute Brucanubli yron ACB. OTBeT fgaiite B rpagycax. B ‘

S~

P
>

11. Bricora paBHOOSApEHHOI Tpamneiuy, npoBeASHHas u3 BepiiuHbl C, 1enuT ocHoBanue AD Ha B C
otpesku umHoW 3 u 11. Halioure nmay ocHoBanust BC.

-
4 D

12. Ha xuieryaroii Oymare ¢ pasmepom kietku 1x1 ormedensl Tpu Touku: A, Bu C. Haiinure paccrosiHue ot Touku A 1o cepe-
JUHBI oTpe3ka BC.

B

A

&

13. Kakue u3 creyromux yTBepKAeHHH BEepHbI?

1. OnuH U3 yTI0B TPEYrolbHUKA BCETAa He mpeBbilaeT 60 rpagycos.

2. IInomanp pom6a paBHA MPOU3BEICHUIO €I0 CTOPOHBI Ha BHICOTY, MPOBEAEHHYIO K 3TOH CTOPOHE.
3. JIBe npsiMble, apajieNibHble TPEThel NPsIMOil, NepIeH TUKYISIPHBI.

14. B Tabnuie npeAcTaBIeHB HOPMATHUBEI II0 TEXHUKE YTEHHS B TPETHEM Kitacce.

KonmgaecTBo mpoYnTaHHBIX CIIOB B MHHYTY
OtMeTKa
I u Il 9yerBepTH III u IV uerBepTH
«2» 59 u meHee 69 u MeHee
«3» 60—69 70-79
«4y» 70-79 80—89
«5» 80 u Goiree 90 u 6otee

Kaxkyio 0TMeTKy MONy4YHT TPEThEKIACCHUK, IPOYUTABIINI B (heBpane 65 CIIOB 3a MUHYTY?
B orBere yKaxure HOMED NPABHIBHOIO BAPHAHTA.
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1) «2»
2) «3»
3) «4»
4) «5»

15. Ha pucyHke mokazaHo, Kak M3MEHsJIach TEMIEpaTypa BO3yXa Ha MPOTSHKEHUH OAHHX CYTOK. [1o ropu3oHTaNIM yka3aHo
BpeMsI CyTOK, IO BEPTHUKAIN — 3HAa4YE€HHE TemIeparypsl B rpangycax Llemxscus. Haiinmure HamGompiiee 3HaYeHHE TEMIIEPATypHI.
OtsBer paiite B rpanycax Llenbcus.
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16. Habop nosoteHen, koropslit cromn 200 py6ieit, npogaéres ¢ 3%-i ckunmkoit. [Ipu mokynke 3toro Habopa MOKymareib
otnan kaccupy 500 py6eit. Ckosbpko py0ieid ciauu OH JOJKESH HOJTY4YUTh?

17. CropoHa paBHOCTOPOHHEro TpeyronbHUKa pasHa 10v/3. Haifnure GHCCEKTPUCY 3TOTO TPEYrolb-
HYIKA.

18. Kakast u3 cieqyromux KpyroBblx JuarpaMM HOKa3bIBaeT paclpe/eseHHe OTMETOK 110 KOHTPOJIbHOI paboTe 1o MaTeMaTHKe
B 9 Kiacce, ecnu MATEPOK B Kiacce MpUMepHO 27 % Bcex OTMETOK, 4eTBEPOK — mpuMepHO 33 %, Tpoek — npumepHo 23 % u
JBOEK — mpumMepHo 17 %?

1

B oTBete 3anummte HOMEp BHIOPaHHOTO BapHaHTA.

19. Jlesituxnaccauku Ilers, Kats, Bans, Jlama n Harama Opocnnm xpebuii, koMy HaunHATh Hrpy. Haliaure BEpOsSTHOCTE
TOT0, YTO HAYMHATD UIPy AOJDKEH OYyAET MaJIbUHK.

20. Paguyc ommMcaHHON OKOJIO TPEYTOJbHUKA OKPYKHOCTH MOYKHO HaiTH mo ¢opmyne R = , THe a — CTOpOHa Tpe-

2sin o
YrOJIBHHKA, O — MPOTHBOJEKALIUI 3TOH CTOPOHE yroy, a R — paauyc OMMCAHHOM OKOJIO TOr0 TPEYyrOJbHHKA OKPY>KHOCTH.

ITone3ysick aT0i hopmynol, HaiinuTe sinc, ecnu a =0,6,a R=0,75.

4a—5b+6

21. Haiinute 3Hauenue BoipaxkeHust 11la —7b+ 21, ecnu Sa—4b16

22. [lepBeIe 2 yaca aBTOMOOWIIb €Xall CO CKOPOCTBIO 65 KM/4, crieayromue 4 qaca — co ckopocteio 105 kM/4, a mocnennue 4
yaca — co ckopocTbio 80 km/u. Haliure cpeiHIoI CKOPOCTh aBTOMOOMJIS HA MPOTSKEHUHU BCETO My TH.
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23. Tpu KakuX 3HAYEHHAX p BEPUIUHBI Mapabon y = x> +4px—1 U y = —x?+ 6px — p PACIONOKEHBI 110 Pa3Hble CTOPOHBI OT
ocu x?

24. buccekrpuca ymia A mapamtenorpamma ABCD mepecekaeT ero cropony BCB Touke E. Halawre ruromanp mapasiesno-
rpamMa ABCD, ecnu BE =5, EC =2, a ZABC = 150.

25. OcnoBanust BC u AD tpaneuun ABCD paBHbl cooTBeTcTBeHHO 3 M 12, BD = 6. Jlokaxure, uro Tpeyroabuku CBD u
BDA 11o106HEL

26. boxosrie ctopons! AB u CD tpaneunu ABCD paBHbI cooTBeTCTBeHHO 28 1 35, a ocHoBanue BC paBHo 7. buccekrpuca
yriaa ADC npoxoauT depe3 cepeinHy cTopoHbl AB. Haiinurte momans Tpamemnumn.
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